

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre 12 — pengő,  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárság tér 2.  
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 22. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel. Bartoss Károly.

1933. január 27 péntek.

## Csecsemőholttest a hóban

Hétfőn reggel a csongrád-megyei szatymazi országut közelében egy csonttá fagyott csecsemőholttestet találtak. A kis holttest rongyokba volt csavarva és mindössze néhány órája feküdhett a hóban. Megállapították, hogy az alig néhány napos csecsemőt élve tették ki, valószínűleg az éjszaka folyamán és a gyermek a dermesztő hidegben rövidesen megfagyott. A szílingózó hó félig betemette és úgy fedezték fel a járókelők, hogy belébotlottak. A nyomozás megindult az anya kézrekerítésére.

## Sulyos kimenetelű baleset Csanyteleken

Kedden délelőtt sulyos kimenetelű baleset történt Csanyteleken. Jaksa Jánosné ottani lakos fölment a padlásra, hogy onnan lehozzon egyet-mást. Amikor lefelé igyekezett, a létra mellé lépett, lezuhant a földre s eltörte a jobb lábát. Jaksa Jánosné beszállították a vármegyei közkórházba.

## Csongrádon keresnek egy csaló szentesi segédet

A csongrádi rendőrség megkeresést kapott a szentesi rendőrségtől. A megkeresésben arról van szó, állapítsa meg a rendőrség, hogy nem tartózkodik-e Csongrádon egy Csernus Lukács József nevű szentesi kereskedősegéd s ha igen, tartóztassa le, mert az illető csalást követett el Szentesen.

A rendőrség a megkeresés alapján a nyomozást megindította.

## A Híradó hírei frisssek!

## A jövő hét keddjétől délután tartja üléseit a képviselőház

A képviselőház szerdai ülésén újra alakították a Ház tisztikarát, majd 59 szavazattal 37 ellenében elhatározták, hogy a jövő keddtől délután tartja üléseit a Ház. Ezután megalkották a bizottságokat, Krüger Aladár dr.-t Csongrád képviselőjét két fontos bizottság, az igazságügyi és a mentelmi bizottság tagjává választották.

Ezután az interpellációkra került a sor. Imrédy Béla pénzügyminiszter a pénzügyi nehézségek megoldási terveiről elterjedt híresztelésekkel kapcsolatosan a következőket mondotta:

Az utóbbi időben különböző kalandos és fantasztikus hírek terjedtek el, amelyeknek az a közös vonásuk, hogy állítólag a pénz értékén keresztül lesznek megoldva a mai gazdasági bajaink. Ezekkel a fantasztikus híresztelésekkel szemben a legkategorikusabban kijelentem:

1. Hogy inflációt nem csinállok.

2. Hogy a devalvációnak még csak a gondolatával sem foglalkozom. Nem foglalkozom, mert nem foglalkozhatom, hi-

szén ez semmiféle eredményre nem vezethet

3. Semmiféle erőszakos intézkedést nem tervezek és a bankbetéteket feltétlenül védelemben kívánjuk részesíteni.

4. Devizagazdálkodásunknak a pénzügyi fenntartására szolgáló alapelveit változatlanul fenntartjuk.

— Azokat a fennakadásokat, amelyek a kötött rendszerből természetszerűleg folynak, a lehetőség szerint a minimumra kívánjuk redukálni. Infláció, devalváció, adóemelések híresztelése: nem szolgálják az ország érdekeit. Józsanul gondolkodó ember ezeket a híreket magáévá nem teheti, de ezek a hírek mégis alkalmasak lehetnek arra, hogy nyugtalanítást keltsenek és bizonytalanságot teremtsenek. Kérem a gazdasági és politikai élet minden tényezőjét, hogy ilyen ötleteket ne propagáljanak, mert a közönséget nyugtalanítani ezekben a nehéz időkben nem szabad.

A miniszter válaszát, amely bizonyára országoszerre nagy megnyugvást kelt, a Ház tudomásul vette.

## Véres szerelmi dráma a sövényházi tanyák között

A sövényházi tanyák között hétfőre virradó éjszakán véres szerelmi dráma játszódott le. Az egyik tanyában lakott Józsa Ferenc 45 éves gazdálkodó feleségével. A gazda régebbi idő óta észrevette, hogy feleségének udvarol valaki. Este Józsa elment a korcsmába, ott azonban nem sokáig

időzött, hanem szokása ellenére már éjfél előtt hazaindult. A tanya ajtajában találkozott Kocsis István szomszéd tanyabeli béressel, akire gyanakodott, hogy udvarol a feleségének. A béres éppen tőlük igyekezett hazafelé. Józsa felelősségre vonta a bérest, aki először tagadott, később beismerte,

hogy náluk volt látogatásban.

Józsa ekkor előrántotta kését és Kocsisra támadt. A béres futásra vette a dolgot és igyekezett a döfést kikerülni. A felbőszült gazda utána szaladt és kését többször a legény hátába döfte. Kocsis István eszméletlenül terült el a földön. Józsa ezután besietett a tanyába, hogy feleségével számoljon. Az asszony azonban megneszelte a dolgot és kiszökött a tanyából. A bérest haldokolva vitték be a kórházba, Józsat letartóztatták.

## Csavargásért 15 napi elzárás

A csongrádi rendőrség a napokban elfogott egy fiatal embert, aki látszólag minden különösebb ok és cél nélkül ödöngött a városban. Előállították a kapitányságra, ahol kiderült, hogy az illető, aki Istráb Imre nagykőrösi magántisztviselőnek mondotta magát, tipikus csavargó, akinek már eddig is többször meggyűlt a baja a hatóságokkal. Őrizetbe vették, majd másnap délelőtt rendőrbíró elé állították, aki 15 napi elzárásra ítélte. Istráb az ítéletben megnyugodott s nyomban meg is kezdte büntetése kitöltését.

— Fajnyulat, tenyésztőjást ingyen kaphat — minden részjegyzés és visszatérítés nélkül bárki, aki a tenyésztéssel foglalkozni kíván. A nyulból 2 darabot, 1 bak, 1 nőtényt, a tenyésztőjásból 15 db. leghorn, rhode island, nemesített magyar kendermagos, vagy fehér parlagit, 6—8 pengő értékben. Az érdeklődőknek válasz bélyeg ellenében készségi adunk felvilágosítást. Kistenyésztők Lapja. Budapest, IX., Csarnok-tér 5.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

## A Legényegylet megismétli a „Vén bakancsos és fia a huszár” című darab előadását

A Katolikus Legényegylet lelkes gárdája Palla Béla hitoktató, az egylet vezetője rendezésében — mint arról már beszámoltunk — e hó 22-én nagyszerű műkedvelő előadást rendezett. Az elért nagy sikerre való tekintettel és hogy a táncot kedvelő fiatalság is szó-

rakozhassék, vasárnap, f. hó 29-én közkívánatra megismétlik az előadást, mely után hajnal 4 óráig tartó tánc lesz. A műsor, melynek most is a legminimálisabb összegben, 60 fillérben állapították meg az árát, úgy az előadásra, mint az utána következő táncmulatságra érvényes.

## Falbontásos betörés Félegyháza közelében

Néhány nappal ezelőtt vakmerő betörés történt a Félegyházával határos Fülöpjakabszálás községben. Ismeretlen tettesek falbontás útján behatoltak Bene Ferenc ottani lakos istállójába s onnan egy 10 hónapos fehérszörű bá-

rányt, valamint 7 darab ludat elloptak.

A tettesek kézrekerítésére a félegyházi csendőrség megkeresése folytán most a csongrádi rendőrség és csendőrség is nyomozást indított.

## Itt a szikviz kartel, most majd az vidit fel...

Hirös az országban Kecskemét városa, A nagy hirösségben Csongrád lett a párja. Kecskemétre külföld sok bankót kifizet; Itten pedig drágán megveszik a vizet.

A bor nagyon olcsó, pedig nem sok termett, Sokba került úgy is az adó s a permet. Most is — ahogy látom, — nagyon gyéren viszik, Igya meg a gyáros ezután a vizet.

Mindegy, ha kartelba, vagy kartelen kívül, Nekem ne adja el, Csak igya meg végnélkül. Én meg majd »mértékkel« iszom a jó borból; Addig, ameddig az kartel felfordul.

Nem kell a »szokásos«, nem kell már a »feles«, Mind a kettő úgy is csak keveset szesz. De ha iszunk pajtás egy liter erős bort, Rózsaszinben látjuk a világot zofort.

Elfelejtet majd az összes adósságod, Csak azt veszed észre, — Béla előtt járod. — »Soha nem halunk meg!« s élünk kartel nélkül, A szódás üveget elrakjuk emlékül.

A TORONYÓR.

## Husz perces élet-halál vergődés a Tisza jegén

Tegnap délután majdnem végzetes szerencsétlenség történt a Nyiregyháza közelében lévő Tiszadob községben. Kosetz László tiszadobi borbélysegéd a Holt-Tisza jegén akart áthaladni. A gyenge jég beszakadt alatta és Kosetz a jeges vízbe zuhant. Mintegy 20 percig

tartó segélykiáltás után a véletlenül arra haladó Mihalcsik János, Andrassy Sándor gróf inasa sietett segítségére. Mihalcsikélete kockáztatásával 20 métert hasoncsuszva megközelítette a fiatalembert és hosszú fáradozás után kimentette a vízből.

**Jóminőségű hazai darabos-szén, koks, tojásszén,** etorta faszén, mész és cement, szép burgonya, **száraz bükk tűzifa,** hasábos, fűrészelt és aprított állapotban, **állandóan olcsó árban kapható!**

**NYÍKI JÓZSEF** fatereskedőnél, Zsinór utca 30. sz. **Telefon: 24.**

Csongrád megyei város adóhivatalától.

ad 19—1933. szám.

### Hirdetmény

Figyelmeztetem az érdekelte munkaadókat, hogy az Országos Gazdasági Munkáspénztár kötelekésbe tartozó gazdasági cselédeiket ugymint: bérest, kanászt, kocsis, gulyást, dohánytermelésre szegődött gazdasági cselédet, mezőort, egyszóval külső és belső gazdasági cselédeket, valamint a gazdaságban alkalmazott szegődményes idénymunkásokat: iparosokat: kovácsokat, bognárokat, gépkezelőket, fűtőket stb. balesetbiztosítás céljából az alkalmazás napjától számítva 8 nap alatt bejelenteni kötelesek. Ugy szintén bejelentendő minden változás, vagyis az előbb felfogadott helyet újabb alkalmazott felfogadása a változás napjától számított 8 nap alatt jelentendő. A bejelentést a városi adóhivatalnál kell megtenni a hivatalos órák alatt.

A balesetbiztosítás alá tartozó fentebb felsorolt gazdasági cselédek után egyenként 1 P 44 f balesetbiztosítási járulék fizetendő be a városi munkáspénztárnál.

Felhívom az érdekelte munkaadókat, hogy gazdasági cselédeiket balesetbiztosítás céljából okvet-

lenül jelentsék be és az 1 P 44 fillért késedelem nélkül fizessék be, mert ha a balesetbiztosítási díj később fizetetik be, mint az alkalmazottat ért baleset ideje, úgy a munkaadó az Országos Gazdasági Munkáspénztár részéről semmiféle támogatásban nem részesül, a díj azonban közadók módjára tőle be fog hajtani és a munkaadó a cseléddel szemben a balesetből származó minden költségért teljes anyagi felelősséggel tartozik, míg a szabályos bejelentés és balesetbiztosítási díj fizetése esetén a munkaadónak minden kiadását megtéríti az Országos Gazdasági Munkáspénztár.

Csongrád, 1933. jan. 3.

**DR. TENKE**  
a. u. tanácsnok.

### BORJU

vásárlásra vonatkozó megbízásunkat a Hattyú vendéglőstől visszavontuk. További borju jelentéseket **Pintér Zsigmond** hentesnek kérjük leadni. **Kántor és Nemes.**

40 mázsa répa eladó, ért. a Városfejlesztő kocsisával. 69

Jókarban levő gyermek-kocsi olcsón eladó Dohányosor 10. sz. 57

## Fizessen elő

a legjobb rádió lapra,

## a RÁDIO ÉLET-re

Előfizetési ár: 1 évre P 10. — félévre P 5 50, negyedévre P 2 80, egy óra P 1.—

Kiadóhivatal:

**Budapest, IV. Károly király ut 10.**

**NAPIREND**

Jan. 27 péntek. Róm. kat. Aranysz. sz. János. Ref. Lothár.

Nap kel 7 ó. 33 p., nyugszik 16 ó. 53 p.

Fél 6 ó. a szimfónikus zenekar próbát tart.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

**HIREK***Ki írta?...*

Az egyik erdélyi középiskolában történt: valamelyik székely diák a tizpercben belopódzott a tanterembe és hatalmas betűkkel felírta a táblára:

„Talpra magyar! Hiv a haza!” — azután újból kisorsrant az udvarba és játszott tovább a többiekkel.

Amikor a diákok visszatérnek a terembe, lelkesen olvassák az idézetet és visszafojtott lélekkel várják a tanárt, aki a legádázabb magyarfaló az intézetben.

A terembe lépő tanárt majd szétveti a düh, amikor a táblára irt szavakat elolvassa. Nyomban megkezdődik az inkvizíció. Az egész osztályt megfenyegeti, ha nem adja ki a tettest. A bösz felhívásnak, fenyegetésnek nincs fogantja, senki sem tudja, ki volt a tettes, bár, ha tudnák, sem akadna áruló.

— Ki írta ezt?! — dühöng az oláh tanár, majd látszólag lecsillapodva így szól:

— Senkinek sem lesz bántódása, sőt, 100 leit kap az, aki megmondja, ki írta ezt?

Pillanatig néma csend honol a teremben, majd felpattan az egyik székely gyerek és miközben a magyar gyerekek szíve összeszorult láttára annak, hogy a pénzéhség árulót termelt ki soraikból, — kivágja érces hangon:

— Tanár ur kérem, én tudom ki írta, de csak akkor mondom meg, ha előre ide tetszik adni a 100 leit.

— Itt van fiacskám! — mondja boldogan a tanár, átnyújtva a 100 leit — Hát mond csak ki írta?

— Petőfi Sándor! — mondta a kis góbé. A tanár fülig elvörösödött, szó nélkül és sajátkezűleg törölte le a táblát. Még a 100 leit sem kérte vissza...



Írja: Tél József

Világgazdasági konferencia összehívásáról már egy esztendeje olvasunk, vannak sokan, akik önfelédtt pillanataikban komoly eredményeket várnak tőle, pedig ha visszaemlékszünk, eddig konferenciával nem sikerült egy hajszálnyira sem előmozdítani a világ kátyuba rekedt szekerét, a delegátusok a legtöbb esetben kiábrándultan, sőt gyűlölködve keltek fel a tárgyalóasztaltól, ment minden tovább a régi kerékvágásban. Ettől a világgazdasági értekezlettől sem lehet tehát semmit várni. Hogy ez tényleg így van, az előjelekből kétségtelenül meg lehet állapítani. Még ki sem volt jóformán tűzve a terminusa és már elhalasztották ismét egy fél esztendőre. Hogy miért? Nehéz azt elmondani. Nagyon körülményes technikája van ennek, egy jubileumi vacsora összehívása Mucsán sokkal könnyebb, pedig aki ezt is megpróbálta, nehezen tud ennél körülményesebbet elképzelni. Itt tu lnik két előkészítő bizottság működik, az egyik szakértő, a másik szervező bizottság. Ezek tesznek most egymásnak javaslatot. Ez az előveszekedés. A fent- említett vacsoránál családi tanács szokta ezt elintézni parázs eszmecserevel. Itt dől el, hogy kit hívjanak, avagy ne hívjanak meg. A világgazdasági konferenciára állítólag Magyarország sem kap meghívót, mert nem törlesztettük decemberben az esedékes részletet az adósságokból. Kitagadott gyermekek vagyunk, akik rosszul viselkednek. Rólunk döntenek a meghallgatásunk nélkül. Ugy látszik ilyen szempontból ennek is családi-tanács jellege lesz. Elintézik maguk között a világ sorsát. Künn pedig már ropognak a gerendák, mindig jobban terjed a tűz és a tűzoltók stratégiai nüanszokon vitatkoznak...

**Kommunista szervezetet lepleztek le Bukarestben**

A Magyar Távirati Iroda jelenti: A bukaresti rendőrség tegnap kommunista szervezetet leplezett le és husz kommunistát letartóztatott. A házkutatás alkalmával nagymennyiségű

kommunista röpiratot és gyanús levelezést talált a k. Megállapították, hogy a legutóbbi zavarásokban ezek a kommunisták is résztvettek.

**A földművelésügyi miniszter rendelete az aratás zavartalansága és a munkanélküliség enyhítése érdekében**

A földművelésügyi miniszter körrendeletet intézett a törvényhatóságokhoz, az 1933. évi aratási és cséplési munkálatok zavartalanságának biztosítása céljából. A rendelet, — mely a napokban érkezett meg a polgármesteri hivatalhoz — megszemenő intézkedések megtételére utasítja a polgármestert, nemcsak a munkaadók, de a munkások érdekeinek szigorú megvédését is kötelessé-

gévé téve a hatóságnak. A miniszter megállapítása szerint országos érdek fűződik ahhoz, hogy a hivatásos mezőgazdasági munkások lehetőleg teljes számban elhelyezést nyerjenek a nyári aratási, cséplési szezonban.

A rendelet megtiltja a külföldiek alkalmazását. Aki ez ellen vét, szigorúan megbüntetik. A munkaadók és munkások közötti szerződések mindenkori írásban és a hatóság

**Időjárás**

A Meteorologiai Intézet jelenti január hó 26-án, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet — 5 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Továbbra is hűvös idő, főleg délnyugaton és délen gyengébb havazások.

előtt kötendők. Elemi károsodás esetére külön szerződést ajánl a miniszter, hogy a felmerülő viták a munkát ne zavarják.

A hatóság feladatává teszi a miniszter minden eszközzel odahatni, hogy a gazdák az aratógépek használatától tekintsenek el.

Gongoskodni köteles a hatóság arról, hogy a kisebb gazdaságokban is — az eddigi szokástól eltérően — munkásokat alkalmazzanak. A hadirokkant munkások rokkantságuknak megfelelő könnyebb munkával látandók el.

Mindezek az utasítások azt a törekvést szolgálják, hogy lehetőleg mindenki megkeresse a télirevalót. A miniszter elrendelte, hogy 1933. március 31-ig köteles a hatóság jelentést tenni intézkedéseinek eredményeiről.

— Február 4-én lesz a képviselőtestület alakuló közgyűlése. Csongrád m. város képviselőtestületének alakuló közgyűlését február 4-ére hívta össze Csörgő Károly dr. alispán. Az alakuló közgyűlés fogja megválasztani a városi bizottságok tagjait is.

**VINCZE JÁNOS**

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ, CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEGOLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA. Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97

Fél hold szőlő a Tiszaoldalon eladó vagy bérbeadó Kétágu u. 21. 28

Több üzlethelyiség, minden iparághoz alkalmas, kiadó ért. gróf Széchenyi út 14, Bodó J. üzletében.

Eladó 680 négyszögöl Kisrét Helbocsányi szomszédságában, értekezni lehet Sip u. 1. alatt. 66

Csongrád megyei város  
adóhivatalától  
A. 28111—1933. sz.

### Felhívás

A kereseti adóról szóló 1927. évi 300 P. M. számú H. Ö. 22 § a, valamint a jövedelem és vagyonadóról szóló 1927. évi 500 P. M. sz. H. Ö. 43 § a értelmében a jogerősen megállapított ált. kereseti adó, jövedelmi és vagyonadó, ha az adóalap 10.000 pengőt, illetve a vagyonadóalap a 200.000 pengőt meg nem haladta, a következő 1933. évre változatlanul fog átvezettetni, illetve azon adózók, akiknél a fenti körülmény fennáll, általános kereseti adó, jövedelem és vagyonadóvallomást adni nem kötelesek. Ha azonban a most említett adózók az 1932. évre megállapított ált. kereseti adót, illetve a jövedelem és vagyonadót jövedelmi és vagyoni viszonyaikhoz képest soknak tartják, szabályszerű adóbevallás csatolása mellett f. évi január hó végéig adójuknak új kivetés útján való megállapítását kérhetik. Ennek a határidőnek elmulasztása esetében az adó újbóli megállapítására irányuló kérelem el fog utasíttatni.

A kérelem a m. kir. adóhivatalhoz adandó be.

Csongrád, 1933. jan. 25.

Dr. Tenke  
a. u. tanácsnok.



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizál-lásjelentés, 12 déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizállásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizál-lásjelentés.

Jan. 27 péntek.

9.15 Az Állástalan Zenészek Szimfonikus Zenekarának hangv. 12.05 Gramofon. 3.30 Diákfélóra. 4 Révész Béla előadása 5 Az 1. hgye. zenekarának hangv. 5.50 Törös László dr. felolvasása. 6.35 Szalonzene. 7 Lovik Károly felolvasása. 7.30 A rádió külügyi negyedórása. 7.45 Az Orsz. Liszt Egyesület Klebelsberg Kunó emlékestje. 9.45 Időjelzés, hírek, időjárásjelentés. Utána cigányzene. 11 Jazz zene.

## A Csongrádon forgalombahozott hamis 5 pengős leírása

A Csongrádi Híradó egyik régebbi számában már hirt adtunk arról, hogy özv. Kosár Jánosné a múlt év decemberében egy hamisnak talált 5 pengőt szolgáltatott be a rendőrségnek. A rendőrség a pénzt felküldte az áll. pénzverdébe. A pénzverde az 5 pengőt megvizsgálta s az eredményről a következőkben értesítette a rendőrséget: A pénz ónszínű hamisítvány, mely öntés útján készült. A hamisítvány

öntési felülete nem tiszta, a feliratok elmosódtak. A gyöngysor pálcikái a peremmel össze vannak folyva. Szélrecézete öntés útján készült Csengése tompa Nehezen hajlítható. Megtévesztésre kevésbé alkalmas hamisítvány. Eből a típusból ez az első példány.

Ezt a leírást egyébként azért közöljük olvasóinkkal, hogy a hamispénzek forgalomba hozói ellen könnyebben tudjanak védekezni.

## Mélyen leszállított árban

kapható budai gazgyári KOKSZ, DARBOS és TOJÁSSZÉN, hasábos, vágott és aprított TŰZIFA házhoz szállítva, ugyszintén gyujtónak való PUHAFA  
**VÁRADI FATELEPEN.**  
Csongrád, Szentesi ut 13. Telefon 51.

## Akit a gazdasszonya jó szíve mentett meg a büntetéstől

J. M. eselédleány lopás vétségével vádoltan állott szerdán délelőtt a kir. járásbírósa büntető bírása előtt azért, mert a gazdasszonyától, dr. Hódy Imrénétől az ősz folyamán 2 drb paplanlepedőt ellopott.

A bíróság az elhangzott tanuvallomások alapján meg is állapította J. M. bűnösségét s már csak

pillanatok kérdése volt, hogy az ítélet következik, amikor a sértett váratlanul kijelentette, hogy ő hajlandó megbocsájtani a leánynak s egyáltalán nem kívánja a megbüntetését.

A bíróság ezt tudomásul vette s a megtévelyedett leány így továbbra is büntetlenül járhat az emberek között



Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.

## TOZSDE

A budapesti terménytőzsdén január hó 26-án az irányzat: barátságos.

Készárupiac:	
76 kg. tiszavid. buza	14.10—14.45
77 " " "	14.30—14.75
78 " " "	14.50—14.90
79 " " "	14.70—15.15
80 " " "	14.85—15.35
rozs	6.25—6.35
takarmány árpa	8.90—9.10
zab	9.00—9.25
m. tengeri	7.10—7.20
korpa	6.10—6.20

A ferencvárosi sertésvásárra felhajtás 28.0 db. irányzat: lanyha.

1. rendű uradalmi	0.82—0.84
szedett	0.80—0.83
zsir	1.20—1.25
szalonna	1.00—

Vágómarhavásárra felhajtás: 605 db. irányzat: barátságos.

1. r. ökör	48—53
1. r. bika	40—46
1. r. tehén	38—52

## Gyöngé barjút

legmagasabb napi-áron mindenkor a

## Fehér Hattyuban

vásárolnak.

BLEIER.

## APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetéseket felvételre Uri-u. sarok.

Sugár u. 8 sz. félház, — két szoba, konyha, kamra — eladó. 72

Üzlethelyiség lakással vagy anélkül kiadó, bármilyen iparosnak, értekezni lehet Szabó Sándor vendéglősnél. 76

Eladó egy fotel-fürdőkád. Megtekinthető Gyovai asztalosnál Kossuth Ferenc utca 42. 81

Fél hold szőlő a város közelében eladó, Réti János u. 3 79

Hosszu utca 13 szám alatt egy 80—90 kg-os hizott sertés eladó. 80

Sugár u. 23 sz. a. egy-szobás lakás kiadó. 82

Vörös és fehér (Rizling) bor kapható Csemegi u. 31. sz. alatt. 78

Szentháromság tér 13. sz. alatt 1 és 2 szobás lakás kiadó. 77

Csemegi utca 23. számú ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó, érdeklődni lehet Uri u. 48. szám. 75

Kossuth u. 30 sz. alatti Varga féle üzlethelyiség kiadó, ért. Gr. Széchenyi u. 3 sz. alatt. 62